

Dec. 21-én 9 órától Bazitán énekel plébániánk kórusa. Este, 19 órától a kertvárosi templomban lesz a Liszt Iskola öregdiákjainak koncertje. Várjuk az érdeklődőket.

December 23-án, kedden, 9 órától templomunk karácsonyi díszítéséhez és takarításához kérjük a Testvérek segítségét. Ez alkalommal férfiakat is várunk a fenyőfák befaragásához!

A templom előtt felállításra kerülő betlehemi istállóba december 24-én délután élő állatok is érkeznek, amelyet az érdeklődők 13 órától 18 óráig tekinthetnek meg. Aznap délután 16.30-tól gyermekek pásztorjátéka is lesz. Várjuk a gyermekeket és szüleiket, hogy még élményszerűbben tudjuk átélni karácsony nagy titkát, Isten megtestesülésének ajándékát!

Az ünnepek alatti szentmisék rendje a hirdetőtáblán és honlapunkon is megtalálható. Tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy december 24-től január 4-ig nincs hivatali szolgálat. Sürgős esetben e-mailen és telefonon tudnak bennünket elérni. Az altemplom ünnepi nyitva tartása az ajtókra kifüggesztve megtalálható.

Jövő évben Erdélybe tervezzük Plébániai zarándoklatunkat április 27 és május 2 között. Szent László nyomdokain indulunk, majd ellátogatunk Erdély szívébe, nagyobb városokat és főbb nevezetességeket is megtekintünk. Ellátogatunk Demeter István atya szülőfalujába is. Aki érdeklődik az út iránt, neki tájékoztató alkalom lesz január 4-én, vasárnap 17 órakor a Közösségi Házban.

2026 évi egy lapsos egyházmegyei falinaptár 50 Ft-ért, Egyházmegyei Kalendárium 1750 Ft-ért, valamint Plébániánk 2026-os falinaptára 2500 Ft/db áron az újságos asztalról megvásárolható. Karácsonyi gyertya 800 Ft/db és Betlehemi láng mécses 350 Ft/db áron megvásárolható az újságok asztalról.

Még van lehetőség az idei év hátralévő szentmiséire, valamint a 2026-os év első felének szentmiséire szentmise szándékok előjegyeztetésére a plébánia hivatalban. Hivatali időben bizalommal forduljanak hozzánk! Legyünk buzgók abban is, hogy szentmisét ajánlunk fel élő és elhunyt szeretteinkért, valamint életünket meghatározó eseményekért!

Kérjük mindazokat, akiknek családtagjai otthonukban szeretnék elvégezni szentgyónásukat az ünnepek előtt, szíveskedjenek bejelenteni őket a plébánia hivatalban!

Szeretettel kérjük a Testvéreket, hogy akik még nem fizették be erre az évre egyházközségi hozzájárulásukat, szíveskedjenek azt megtenni a plébánia hivatalban személyesen, csekken vagy banki átutalással. Minden adományt hálásan köszönünk!

Annak érdekében, hogy a 2026-os évben folytatódhasson a Plébánia Café, várjuk ezek lebonyolítására közösségek, családok, baráti csoportok jelentkezését a plébánia hivatalban.



Plébániai Hírlevél

2025. december 14.

Advent III. vasárnapja

Pajtából templom

Mielőtt azt gondolnák, hogy a cím valami blaszfémia, vagy legalábbis valami hatásvadász történet, már előre bocsátom, hogy nem! Ez a valóság! Még-hozzá azért, mert a Szombathelyi Egyházmegye újabb feladatba kezdett bele: Brenner János atya vértanúságának helyén kápolnát emel, amely emléket kíván állítani az 1957.



december 15-én megölt vértanú papnak. Ebben a templomban – a látványtervek szerint – elhelyezésre kerül egy régi pajtakapu, amelyen a 32 késszúrással halálra sebesített János atya testét bevitték az utcáról.

A tervek szerint a régi épületből néhány részt, padlózatot, falakat vagy azt a pajtaajtót, amin János atya boncolását végezte az orvos, megtartják. A rábathelyi templomtól induló vértanúság útját elvezetik az új templomig, hogy a zarándokok végigjárják valóban azt az utat, amit János atya is végigjárt. A Jó Pásztor-kápolna pedig egy fontos állomása marad a vértanúság útjának, ahol a zarándokok imádkozhatnak papi hivatásokért, magyar családokért, ifjúságért. „Az új templom ápolja János atya emlékét, fogadja az ideérkező zarándokokat. Sugározza ez a templom Isten fényét, a szeretet erejét, azt a tüzet, amiről János atya sokszor beszélt, és amit a neve is üzen: amely győz a sötétség felett, ami erősebb, mint a gyűlölet, az erőszak és a halál - mondta a megyéspüspök. Ez a templom sugározza János atya mosolyát. Legyen ez a templom az Eucharisztia tiszteletének helye, hiszen János atya a magyar Tarziciusz, ezért áldozta életét. Legyen ez a templom ifjúsági zarándoklatok célpontja, ahol a gyerekek, fiatalok szembesülnek ezzel a csillogó tekintetű pappal, és ráébrednek, hogy én is arra születtem, hogy szeressek, hogy legyen az életemben tűz, legyenek eszményeim. Hirdesse ez a templom a kereszthordozás erejét és a példaadás fontosságát, a szelídség erejét. Hirdesse a végsőig való odaadást,

a Krisztus testét haláláig védő szeretetet.” – fogalmazta meg főpásztorunk, János püspök atya

Kicsit hasonlít ez a helyzet ahhoz, amit hamarosan a világegyház is megünnepelni készül: amikor egy betlehemi istállóból hirtelen a világ katedrálisa lett, benne egy gyermek arcáról mosolyog ránk az Isten. A közénk született Istennek nem volt derogáló, hogy pajtaajtón át és nem bronzkapun és márvány küszöbön lépjenek be hozzá a látogató pásztorok és a hódoló napkeleti bölcsek.

Az Egyházmegye főpásztora hálásan köszöni minden jóakarató ember támogatását, a mai nap perselyadományait, amelynek segítségével hozzájárulunk, hogy felépüljön az emléktemplom!

Plébániánk decemberi imaszándéka: Imádkozzunk azokért az emberekért, akik valamilyen okból egyedül maradtak, egyedül készülnek az ünnepekre és a legszentebb éjszakát is egyedül kell, hogy töltsék. Mutassa meg Isten különleges szeretetét irántuk, hogy ők is megérezhessék, hogy bármilyen körülmények közepette is lehetséges megvalósulnia a prófétai jóslatnak, amely szerint Jézusban velünk az Isten!

Adventi időszakban a szentmiséinken még összeszedettebben szeretnénk részt venni. Ennek egyik lehetősége, ha az átváltoztatást követő „Íme, hitünk szent titka!” felszólítás után a következő feleletet adjuk: **„Valahányszor eszszük ezt a kenyeret és iszunk ebből a kehelyből, halálot hirdetjük, Urunk, amíg el nem jössz!”**

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föjlánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjétek értünk! Ámen.

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

December 15. hétfő Boldog Brenner János áldozópap és vértanú,

6 óra: + László

December 16. kedd, 6 óra: Sikeres vizsgáért; + Porpáczy Kálmán

December 17, szerda, 6 óra: + Munkatársak, ismerősök

8 óra: + Szabó József Miklós temetési gyászmiséje

December 18. csütörtök, 6 óra: + Margit és Katalin; Hálából élő Tádéért

December 19. péntek, 6 óra: Műtét megsegítésére

December 20. szombat, 6 óra: + Kállai Tibor (+5.évf.); + Marianna nagymama

December 21. Advent IV. vasárnapja

6 óra(!!!): Pintér és Takács család élő és + tagjai

8.30 (Bazita): + Guth Nándor és Kutasi Emília szülők, nagyszülők

10 óra: + Férj, édesapa, nagypapa, élő családtagok; + Eszter gyermek, édesanya

18 óra: + Gyula és a család élő tagjai; Beteg családtag gyógyulásáért

Köszönöm mindazok munkáját, önzetlen szolgálatát, akik a szabadtéri Betlehem összeállításán fáradoztak!

A mai nap perselyadományait Brenner János vértanúságának helyére tervezett templom felépítésének támogatására juttatjuk el. Isten fizesse meg perselyadományukat!

Ma délután 14 órától Adventi teaházba várjuk az idősebb testvéreinket. Tervezett program: 13.45-kor kapunyitás, 14.00 köszöntő, 14.15 Mária Rádiós önkéntesek irodalmi blokkja. 15 óra Fliszár Károly atya beszámolója spanyol országúti utazásáról. 16 Mese felnőtteknek, Kalmár Annamária mesél. 17 óra adventi éneklés, ismert és kevésbé ismert adventi és karácsonyi énekeket közösen szólaltatunk meg. A napot az esti szentmisével 18 órakor zárjuk. Várunk minden érdeklődőt!

Advent folyamán tart a Karitás adománygyűjtése rászoruló családok részére. Tartós élelmiszer- és pénzádományokat a templomban lehet leadni.

December 17-én a Szent Anna Csoport várja az érdeklődőket adventi lelki napjára. 14 órától kezdettel 18 órakor kezdődő szentmiséig. Programok között szerepel: Szalai Attila Atya előadása a Niceai Zsinat 1700. évfordulója kapcsán, kiscsoportos beszélgetések, kötetlen együttlét.

December 20-án, szombaton 13 órától „Szent József konyhája” néven szeretetvendégségre, kötetlen együttlétre, beszélgetésre várjuk mindazokat a nehéz helyzetben lévő testvéreinket, akik szívesen töltenének időt együtt az ünnepek előtt! Önzetlen vállalkozók készítenek ételt, önkéntes hívek kínálnak italt a Szent József Közösségi Házban, amit akár kint, akár kicsit szélvédettebb helyen, bent a házban is elfogyaszthatnak. Az ételkóstolásra 15 óráig, vagy az étel elfogyásáig lesz lehetőség!